

જૂનાગઢ મનપા સ્થાયી સમિતીએ ૧૧૨ કરોડના વિકાસ કામો કરવાની દરખાસ્ત મંજૂર કરી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૦ જૂનાગઢ મહાનગરપાલીકા સ્થાયી સમિતીની બેઠક ગઈકાલે મળેલ હતી જેમાં ૧૧૨ કરોડના વિકાસ કામો કરવાની દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવી હતી. જેમાં જોષીપરા ઓવરબ્રિજ સહિત વિવિધ વિકાસકામોને દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવી છે. સ્થાયી સમિતીની બેઠકમાં જોષીપરા રેલવે ઓવરબ્રિજની કામગીરીને લઈને ટેન્ડર પાસ કરી કામની મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. ત્યારે આ રેલવે ઓવરબ્રિજ બનાવવા માટે ૧૪ કરોડના વિકાસ કામો કરવાની દરખાસ્ત મંજૂર કરાઈ છે. હવે આજે ગુરુવારે જનરલ બોર્ડ મળશે જેમાં આ મંજૂરીને બહાલી આપવા અંગે નિર્ણય કરવામાં આવશે. આમ, ૧૧૨ કરોડની લઘુણી થઈ છે. સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની અંતિમ બેઠકમાં વિકાસ કરવાની ગોઠવણ થઈ ગઈ મંજૂર થયેલી રકમ ૧૧૨ કરોડમાંથી રોડ, રસ્તા, પેવિંગ બ્લોક, કમ્પાઉન્ડ વોલ, સીસીરોડ, સ્ટ્રીટ લાઈટો, ડાઈમાસ્ટ ટાવર ઉભા કરવા જેવા પ્રાથમિક સુવિધાના કામો ઉપરાંત અન્ય કામોમાં પશુના ડબ્બાનો શેડ, વૃક્ષારોપણ, વરસાદી પાણી માટેની પ્રોટેક્શન વોલ, જોષીપરા ઓવર બ્રિજ ડાઈમાસ્ટ ટાવર વગેરે કામો માટે ૨.૮૧ કરોડ મંજૂર કરવામાં આવશે.

વિકાસ કામોને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. જેમાં ખાસ કરીને જોષીપરા ઓવરબ્રિજ જે જોષીપરા અને ઓજી વિસ્તારના લોકોને ફાટકની સમસ્યા છે. આ જોષીપરામાં ઘણા સમયથી ઓવર બીજ બનાવવાની માંગણી હતી. તે મુજબ આ ઓવરબ્રિજના ટેન્ડરના ભાવ મંજૂર કરી ઓવરબ્રિજનું કામ શરૂ કરી મંજૂરી આપવામાં આવી છે. ત્યારે આવનારા સમયમાં આ વિસ્તારના લોકો માટે ઓવર બ્રિજ બનાવવાથી આ સમસ્યા કાયમી માટે દૂર થશે. તેમજ જૂનાગઢ શહેરમાં જે વૃક્ષારોપણ થાય છે પરંતુ તેમાં નક્કર કામગીરી થતી ન હતી. ત્યારે આજની સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની બેઠકમાં રાજકોટના સદભાવના ટ્રસ્ટને શહેરમાં પાંચ હજાર વૃક્ષો વાવવા માટે જન ભાગીદારીથી આ ટ્રસ્ટ સાથે એમઓયુ કરવામાં આવ્યા છે. જૂનાગઢ શહેર મેરિટેજ અને ઐતિહાસિક શહેર છે ત્યારે હેરિટેજ બિલ્ડિંગનો વધુમાં વધુ વિકાસ થાય તે માટે જૂનાગઢના નરસિંહ વિદ્યા મંદિર પછા હેરિટેજ બિલ્ડિંગ માં આવે છે ત્યારે આ બિલ્ડિંગના રીડેવલોપમેન્ટ કરવા માટેની પણ મંજૂરી આપવામાં આવેલી છે. જ્યારે આ સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની બેઠકમાં કુલ ૮૦ વિકાસ કામોની દરખાસ્તો મંજૂર કરવામાં આવી હતી. દરમ્યાન જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકામાં ભાજપની વર્તમાન બોડીની ૩૧ જૂલાઈ ૨૦૨૪ના મુદત પૂર્ણ થાય છે. ત્યારે ગઈકાલે બુધવારે સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની અંતિમ બેઠક મળી હતી. સ્ટેન્ડિંગ કમિટી યેરમેન હરેશ પરસાણાના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલી, લોકસભા ચૂંટણી આચાર સંહિતા બાદની

પશ્ચિમ રેલવેના વરિષ્ઠ અધિકારી સચિન શર્માએ દક્ષિણ આફ્રિકામાં કોમરેડ્સ મેરેથોન પૂર્ણ કરી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) પીટરમેરિટ્ઝબર્ગ સુધીની ૮૬ કિલોમીટરની મેરેથોન ૧૧ કલાક અને ૨૪ મિનિટમાં પૂરી કરી શ્રી સચિન શર્માએ દક્ષિણ આફ્રિકામાં તાજેતરમાં પૂર્ણ થયેલી કોમરેડ્સ મેરેથોન ૨૦૨૪માં નોંધપાત્ર સફળતા હાંસલ કરી છે. કોમરેડ્સ મેરેથોન એ વિશ્વની સૌથી પડકારરૂપ લાંબા અંતરની રેસમાંની એક છે. શ્રી શર્માએ દક્ષિણ આફ્રિકાના ડરબનથી

મીટરની ઊંચાઈ સાથે કઠિન ચઢાણનો સમાવેશ થાય છે. સચિન શર્માની સિદ્ધિ એક નિયમિત ફિટનેસ ઉત્સાહી તરીકે તેમના સમર્પણ અને સહનશક્તિનો પુરાવો છે. તેઓ તેમના શાળાના દિવસો (સિંધિયા રફ્ફલ, ગ્વાલિયર) થી જ રમતગમત અને આઉટડોર પ્રવૃત્તિઓમાં સક્રિયપણે સામેલ રહ્યા છે જેમાં એથલેટિક્સ, ક્રિકેટ, ફૂટબોલ, બોર્લિંગ, સ્કેટિંગ, બેડમિન્ટન, શૂટિંગ વગેરેમાં વિશેષ રુચિ રહી છે. કોલેજમાં તેમણે વેઈટ ટ્રેનિંગ અને ટૂંકા અંતરની દોડની પ્રેક્ટિસ કરી હતી. સિવિલ સર્વિસની તૈયારીના દિવસો દરમિયાન, તેમણે દરરોજ જોગિંગ કર્યું અને એકેડેમીમાં રહીને તેમને કોસ કન્ડીમાં ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો. શ્રી સચિને તેમના વ્યસ્ત કાર્ય શેડ્યુલ હોવા છતાં, જીમમાં નિયમિત સ્ટ્રેચ ટ્રેનિંગની સાથે સાથે થોડુંક દોડવાનું પણ ચાલુ રાખ્યું. તેઓએ કોવિડ રોગચાળાના લોકડાઉનના દિવસોમાં યોગ અને ક્રિક બોર્લિંગ શરૂ કર્યું. પાછલા કેટલાક વર્ષો માં શ્રી સચિન શર્માએ ઘણી ૧૦૦ રેસ, હાફ અને ફુલ મેરેથોન, અલ્ટ્રા મેરેથોન, ટ્રાયથલોનમાં ભાગ લીધો છે. તેમાંથી કેટલાક નોંધપાત્ર છે લ્હાખા ફુલ મેરેથોન, ટાટા મુંબઈ મેરેથોન, વસઈ-વિરાર મેરેથોન, ટાટા અલ્ટ્રા (૫૦ કિમી), કાસ અલ્ટ્રા (૬૫ કિમી), ખારદુંગ લા ચેલેન્જ (૭૨ કિમી ઊંચાઈએ), પુણે અલ્ટ્રા ટ્રાયલ ૨૧ (૧૦૦ કિમી), ગોવા આયર્નમેન (૭૦.૩ કિમી), બર્ગમેન (૧૧૩ કિમી), બર્ગમેન ઓલિમ્પિક ડિસ્ટન્સ તેમણે ઓપન સી સ્વિમિંગમાં પણ ભાગ લીધો છે અને પૂર્ણ કર્યો છે. સનક રોક ટુ ગેટવે (૫ કિમી)-રાષ્ટ્રીય સ્તર, માલવણ સમુદ્ર સ્વિમથોન (૩ કિમી)-રાષ્ટ્રીય સ્તર અને જુહુ સમુદ્ર સ્વિમથોન (૩ કિમી)-રાષ્ટ્રીય સ્તર. આ કોમરેડ્સ મેરેથોનની સફળ સમાપ્તિ સાથે, શ્રી શર્મા હવે સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪માં લ્હાખામાં

કલ્યાણપુરના મેવાસા ગામે પાણીમાં નહાવા પડેલી બે તરૂણીના ડૂબી જવાથી મૃત્યુ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા.૨૦ કલ્યાણપુર તાબેના મેવાસા ગામે ગઈકાલે બુધવારે સાંજે પાણી ભરેલા એક ખાડામાં નહાવા પડેલી ચાર પૈકી બે તરૂણીઓના ડૂબી જવાના કારણે મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. જ્યારે એકને મૂર્છિત અવસ્થામાં ખંભાળિયાની હોસ્પિટલમાં સારવાર આપવામાં આવી હતી. આ કરુણ બનાવની જાણવા મળતી વિગત મુજબ કલ્યાણપુર તાલુકાના મેવાસા ગામે આશરે ૫૦ ફૂટ જેટલા ઊંડા અને પાણી ભરેલા એક ખાડામાં બુધવારે સાંજે આશરે પાંચ વાગ્યાના સમયે ચાર જેટલી મહિલાઓ, તરૂણીઓ નાહવા માટે ઊતરી હતી. પાણીની વધુ ઊંડાઈ તેમજ તરતા ન આવડતું હોવાથી ત્રણ મહિલાઓ પાણીમાં ડૂબવા લાગી હતી. જો કે એક યુવતી

પ્રાદેશિક માહિતી કચેરી, રાજકોટના ભાર્ગવ ભંડેરીની દ્વારકા બદલી થતાં ભાવભર્યું વિદાયમાન અપાયું



રાજકોટ તા.૨૦ પ્રાદેશિક માહિતી કચેરી રાજકોટ ખાતે સીનિયર સબ એડિટર તરીકે સેવા આપતા ભાર્ગવભાઈ ભંડેરીની દ્વારકા ખાતે બદલી થતાં નાયબ માહિતી નિયામક પ્રશાંતભાઈ ત્રિવેદીના અધ્યક્ષસ્થાને વિદાયમાન સમારોહ યોજાયો હતો, જેમાં માહિતી પરિવાર દ્વારા તેમને ભાવભર્યું વિદાયમાન અપાયું હતું. આ પ્રસંગે માહિતી કચેરીના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓએ ભાર્ગવભાઈને સાકર-શ્રીકૃષ્ણ તેમજ પુષ્પગુરુ આપી ત્રિવેદીના અધ્યક્ષસ્થાને વિદાયમાન સમયે શુભકામના પાઠવી હતી. ભાર્ગવભાઈએ

ઓખા લોહાણા સમાજનું ગૌરવ મનાલી રાજેશભાઈ પંચમતિયા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ડારકા તા.૨૦ L.J કોલેજમાં MBA કરતી વિદ્યાર્થીની જી.ટી.યુ.સેમ. ૧૦ મા ૮.૭૨ CGPA મેડલિસ્ટ પણ બની છે. આ ગોલ્ડ મેડલિસ્ટ પાછળ એમની મહેનતો છે. આ ઉપરાંત GTU ની

૪૮૬ MBA કોલેજ કે જેમાં ૧ લાખ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ હતા, તેમા મનાલી નો MBAમાં પ્રથમ નંબર આવ્યો છે. જેના કારણે એ ૨૦૨૪ ની ગોલ્ડ મેડલિસ્ટ પણ બની છે. આ ગોલ્ડ મેડલિસ્ટ પાછળ એમની મહેનતો છે. આ ઉપરાંત GTU ની જોડાયેલી હતી. મનાલી કોલેજ નાં ૧૦ સેમ. માથી ૫ સેમ. માં સમગ્ર ગુજરાતમાં ફર્સ્ટ આવી છે અને બીજા ૫ સેમ. માં ટોપ ૫ માં નંબર મેળવેલો હતો. આ સફળતાને લિધે સો શુભેચ્છકોએ મનાલીને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

જૂનાગઢ : આરએફઓને કાયમી શ્રમયોગીએ ધમકી આપ્યાની ફરીયાદ

(કાર્મ રીપોર્ટર દ્વારા) ખાતે ઓફિસની કામગીરી જૂનાગઢ તા.૨૦ સબબ આવ્યા હતા અને આરએફઓને ઓફિસના પ્લાન ટેબલ ધારક ડોડીયાભાઈ પાસે બેઠા હતા અને ઓફિસની કામગીરીની ચર્ચા કરતા હતા. ત્યારે ઓફિસમાં કામ કરતા કાયમી શ્રમયોગી ભગીરથભાઈ વી. શેખવાએ આવી તમને મારાથી શું વાંધો છે અને કેમ અમારા મેડિકલ બિલ મોકલેલ છે છતાંય હજુ સુધી કોઈ કાર્યવાહી કરેલ નથી તેમ કહી આરએફઓ રતનપરા સાથે ઉગ્ર થઈ, ઊંચા અવાજે બોલી ગાળા ગાળી કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. આ અંગે આરએફઓ રતનપરાની ફરિયાદ લઈ સી ડિવિઝન પોલીસે ગુનો નોંધીને પીએસઆઈ એચ.બી. ચૌહાણે તપાસ હાથ ધરી હતી.

ઉના નાલીયા માંડવી ગામે જમીન કૌભાંડ કરનાર સામે કાર્યવાહી કરો : સરપંચના પ્રતિનિધિની રજુઆત



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ભૂમાફિયાઓ મોટી બિલ્ડિંગ બનાવી અને ખોટા પ્લોટી ખરીદ કરી બનાવેલા છે. આ ભૂમાફિયાઓને ખોટા ખાંભા નાખી ખોટા વાડાઓ કરી અને કબજાઓ કરેલ છે. આ લોકોને નોટીસો આપવા છતાં પણ રાત્રીના સમયે બાંધકામ કરી લીધેલા છે. અગાવ સરપંચનો પ્રતિનિધિ સુમરા રફીકભાઈ સમજાવવા જતા છતાં તેમને ખોટી ફરિયાદ કરી તેમને સંડોવી દેવામાં આવેલા હતા અને અવાર નવાર ખોટા કાવતરા રચી જીવલેણ હુમલો કરી મારી નાખવાની ધમકી આપતા હોય છે. જેમાં આવા ભૂમાંફીયા સામે કડક કાર્યવાહી કરવાની તપાસ ચાલુ હોય અને તેમાં સમેતી રચાયેલી તપાસને વધુ વેગ આપી અને આ તપાસને સ્થ અરજ કરવા વિનંતી. આ રજુવાત અમે આપીએ છે અમને દેહશત છે કે આ લોકો અમનેથી મારી નાખશે તેવો પણ અમને ભય છે. આ રજુઆત તેમણે ગીર સોમનાથ જિલ્લા કલેક્ટર તેમજ ઉના ખોટી મંડળી રચી અને કોઈ સરપંચના પ્રતિનિધિને હેરાન કરતા હોય અને કાવતરા રચતા હોય તો

આજે જૂનાગઢ મનપાનું છેલ્લું જનરલ બોર્ડ મળ્યું : ખાધુ- પીધું અને રાજ કર્યું !!!

વિપક્ષોએ પાંચ વર્ષની કાર્યવાહીનો હિસાબ માંગ્યો

જૂનાગઢ તા. ૨૦ જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકાની વર્તમાન બોડીની મુદત આગામી ૩૧ જુલાઈએ સમાપ્ત થઈ રહી છે તે પહેલા આજે જૂનાગઢ મનપાનું છેલ્લું જનરલ બોર્ડ મળ્યું હતું. જેમાં રાખેલા મુજબ વિવિધ મુદ્દા પર ચર્ચા થઈ હતી. જો કે, જૂનાગઢ મનપાની હાલની બોડીએ જૂનાગઢની જનતાને નાસ સિવાય કંઈ આપ્યું નથી. શહેરની જનતાને પ્રાથમિક સુવિધાઓ જેવી કે, રોડ-રસ્તા, પાણી, ગટરનાં મામલે પણ વર્તમાન બોડી નિષ્ફળ પુરવાર થઈ છે. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી નવા રોડ રસ્તા બનાવવાની કાર્યવાહીનાં વચનો માત્ર ઠાલા વચનો પુરવાર થયા છે. ગત વર્ષે ચોમાસામાં જે જળ હોનારત સર્જાઈ હતી તેમજ હાલમાં ફાયર એન-એસી તેમજ બીધુ સર્ટીફિકેટ મામલે પણ જે રીતે મનપાનું તંત્ર કામ કરવામાં ઉણું ઉતર્યું છે ત્યારે આગામી સમયમાં યોજનારી ચૂંટણીમાં પ્રજા તેનો હિસાબ - કિતાબ કરશે તે નિશ્ચિત છે. સરવાળે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં જૂનાગઢ મનપાનાં ચુંટાયેલા પ્રતિનિધિઓએ ખાધુ-પીધું અને રાજ કર્યું હોવાની પ્રતિતિ થઈ છે. એક રીતે વર્તમાન બોડી અત્યાર સુધીની નિષ્ફળ, નકામી બોડી હોવાનું પુરવાર થઈ છે. દરમ્યાન વિપક્ષ કોંગ્રેસનાં કોર્પોરેટર મંજુલાબેન પરસાણાએ ભાજપનાં સત્તાધિશો પર આકરા પ્રહારો કરતા છેલ્લા પાંચ વર્ષની કાર્યવાહીનો હિસાબ માંગતા એક તબક્કે ભારે હોબાળો મચી ગયો હતો. મંજુલાબેન પરસાણાએ ભાજપનાં સત્તાધિશો સંપૂર્ણ નિષ્ફળ રહ્યા હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો.

ગોંડલના ધારાસભ્યના પુત્ર ગણેશ જાડેજા સહિત પાંચ આરોપીઓનાં જામીન અંગે આવતીકાલે વધુ સુનાવણી થશે



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૨૦ જૂનાગઢ એન-એસયુઆઈના પ્રમુખ સંજય સોલંકીના અપહરણ, હત્યાના પ્રયાસ, એટ્રોસિટીના મામલે ગોંડલના ધારાસભ્યના પુત્ર ગણેશ જાડેજા સહિત ૧૧ લોકો સામે ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી. આ મામલે તમામ આરોપીઓની ધરપકડ કરાયા બાદ ગણેશ સહિત પાંચ આરોપીઓ દ્વારા જામીન પર છુટવા માટે જૂનાગઢ સેશન્સ કોર્ટમાં જામીન અરજી કરવામાં આવી હતી. જેની સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જો કે, પોલીસ તરફથી સોંઘદનામું રજૂ ન થતા જામીન અરજીનો નિર્ણય હવે ૨૧ જૂને થશે.

દિગપાલસિંહ, પૃથ્વીરાજ સિંહ એમ કુલ પાંચ આરોપીઓ દ્વારા જામીન અરજી કરવામાં આવી હતી. ત્યારે ફરિયાદી તરફી સોગંદનામું રજૂ કરવા માટે મુદત રિપોર્ટ અને વકીલાતનામું રજૂ કરેલ છે. કોર્ટના નિયમ મુજબ દર ૧૪ દિવસે આરોપીઓને કોર્ટમાં રજૂ કરવાના હોય છે જેને લઈ ગણેશ સહિત ૮ આરોપીઓને કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. જૂનાગઢ જેલમાં બંધ મુખ્ય આરોપી ગોંડલના ધારાસભ્યના પુત્ર જયોતિરાદીપસિંહ ઉર્ફે ગણેશ જયરાજસિંહ જાડેજા, દિગપાલસિંહ કેસરીસિંહ જાડેજા, જયપાલસિંહ ઉર્ફે જે. કે. રાણા કિપાલસિંહ રાણા, ઈન્દ્રજીતસિંહ દાદુભા જાડેજા અને પૃથ્વીરાજસિંહ રહેવતુભા જાડેજા સહિત ૫ આરોપીએ ૧૫ જૂનના રોજ જૂનાગઢ સેશન્સ કોર્ટમાં જામીન અરજી રજૂ કરી હતી. જેના પગલે આરોપીઓને ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત હેઠળ બુધવારે કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. આરોપીઓની જામીન અરજીની વધુ સુનાવણી આગામી તા.૨૧ જૂનના રોજ રાખવામાં આવી હતી.

જૂનાગઢ જીલ્લામાં ૨૭ જુન આસપાસ વાવણીલાયક વરસાદની શક્યતા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૨૦ ગુજરાતના દક્ષિણ વિસ્તાર સિવાય સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ અને સોરઠમાં વરસાદ ખેંચાતા ધરતીપુત્ર સહિત લોકોમાં ચિંતાના વાદળો છવાઈ ગયા છે. અત્યારે નેત્રત્ય ચોમાસુ દક્ષિણ ગુજરાતમાં નવસારી

જૂનથી દરિયાઈ વિસ્તારોમાં હળવા વરસાદની શક્યતા છે. પરંતુ નેત્રત્ય ચોમાસુ આગામી તા. ૨૭ જૂનથી નવસારીથી આગળ વધશે અને જેના પગલે સૌરાષ્ટ્ર, સોરઠમાં મેઘરાજાની જમાવટ થશે. અત્યારના સંજોગો અને સ્થિતિએ ખેડૂતોએ વાવણી કરવી હિતાવહ નથી. હજુ ૮ દિવસ પછી વાવણી લાયક વરસાદ પડનાર છે તેવું હવામાન વિભાગે જણાવેલ છે. બુધવારે પણ જૂનાગઢ સહિત સોરઠમાં આકાશ વાદળછાયું રહ્યું હતું. સવારે શહેરમાં હળવા વરસાદનું ઝાપટું વરસતા રસ્તા ભીના થઈ ગયા હતા. જેના પગલે સવારના લઘુતમ તાપમાન ઘટીને ૨૭.૮ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. તમે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ વધીને ૮૫ ટકાએ પહોંચી ગયું હતું. જ્યારે બપોરે મંગળવારની સરખામણીએ મહત્તમ તાપમાનમાં પારો ઉપર ચડીને ૩૮.૫ ડિગ્રીએ સ્થિર થયો હતો. વાતાવરણમાં ભેજ ૫૧ ટકા થવાવત રહ્યો હતો. જેના પરિણામે આખો દિવસ બફારોનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. દિવસ દરમ્યાન પવનની પ્રતિ કલાકની ઝડપ ૧૦.૩ કિલોમીટરની રહી હતી.

કારનો સોદો કરી રૂ. ૧.૫૫ લાખની છે તરપિંડીની બે સામે ફરિયાદ

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૨૦ દ્વારકાના વતની અને હાલ તાલાલામાં રહેતા જયેશભાઈ બાબુભાઈ ઘેડિયા હરીપુર ગામે આવેલ સોમનાથ ફાર્મર રસોયા તરીકે કામ કરતા હતા ત્યારે તેમના ફાર્મની બાજુમાં આવેલ રેસ્ટોરન્ટ એન્ડ ફાર્મ હાઉસ સંભાળતા સુરતના ભરતભાઈ પટેલ અને તેના પાર્ટનર નગીયાણા ગામના જગદીશભાઈ નંદાણીયા સાથે ઓળખાણ થઈ હતી. તા.૧૫ નવેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ જગદીશભાઈ નંદાણીયાએ જયેશભાઈની રૂપિયા ૧.૫૫ લાખની જજે ઓલ બીએ ૪૪૨૬ નંબરની કારનો સોદો કરીને લઈ ગયા હતા અને ભરતભાઈ પટેલે રૂપિયા અપાવી દેવાની જવાબદારી લીધી હતી. આજ દિન સુધી બંનેએ

વિસ્તારમાં સ્થિર થયું છે પણ અહીંથી હાલ આગળ વધવાની શક્યતા નહીવત છે. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી હવામાન વિભાગના ધીમંત વધાસીયાએ જણાવ્યું હતું કે, હજુ એક અઠવાડિયું વાવણી લાયક વરસાદની સંભાવના નથી. ૨૦

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
 તમારું ચુનું TV, LED TV, ફીઝ, ગોર્ડીન મશીન, વરંડી દઈને નવું હઈ ખવ.
એક્સવેન્જ ઓફર
LED TV 31, 6500 રૂી શરૂ થી શરૂ
બીબી ઇલેક્ટ્રોનિક્સ
 MI-GL, સોની, વર્લુવ, સેમસંગ, ધાર્મવર્લડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, ગોર્ડીન મશીન, વરંડી, હોમથીએલર, DJ
0% ફાઇનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ
 ને.વી. ચોટાઈ કોમ્પેક્સ, સરકાર ગાઉડ, વણામરી રોડ, જૂનાગઢ. માવલો જોઈએ છે આડર્ષ ડ્યાર ઘોરખે.

આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ
21 JUNE 2024 10 IDY

સરહદ પર યોગ

શાંતિ અને સુરક્ષાનો સંયોગ

રાજ્યકક્ષાનો કાર્યક્રમ

૨૧ જૂન, ૨૦૨૪

શુક્રવાર | સપાળે ૦૬:૦૦ વાગે

નડાબેટ

બનાસકાંઠા, ગુજરાત

ગરિમામચી ઉપસ્થિતિ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી

માનનીય મંત્રી,
રમતગમત, યુવા (સ્વતંત્ર હવાલો) તથા
સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત

શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી

માનનીય અધ્યાક્ષ,
ગુજરાત વિધાનસભા

સ્વયં સમાજ માટે યોગ